

每年卖出15万盆,畅销国内外—— 黑科技让水培小盆景成新宠

27日,一场夏雨过后,一箱箱包装精致、自带科技范儿的黄杨、红枫盆景从如皋花名堂水培小微盆景基地被运往全国各地。

这样的火热场景在以花木盆景著称的如皋并不少见。2021年,全国首个小微盆景集散中心在如皋诞生,集聚了100多家国际国内小微盆景生产经营企业,花名堂便是其中之一。

刘小飞是花名堂的创始人,创业十年,从引领培育发展小微盆景,再到摸索水培小微盆景,他尝试将传统盆景工艺与现代科技相结合。今年,他又有了新想法。

走进花名堂基地智能温室大棚内,物联网数据采集终端、全智能水肥一体化设备、“高架”上水培红枫,在这一系列水培黑科技加持下,水培小微盆景迅速成为市场上的“新宠”。

作为当地首批尝试无土小微盆景培育的新农人,刘小飞也没少走弯路。“最初,对小微盆景水培过程中生长数据的监测,全部凭借人工,6名技术人员需要大半个月才能完成30多亩水培小微盆景培育数据检测任务,导致每次都不能及时补充营养元素。”

于是,今年年初,花名堂“牵手”南京林业大学等高等院校,联合开发了物联网数据采集、全智能水肥一体机等先进设备。无论是在手机里,还是基地内大屏幕上,都能实时看得到大棚内温度、湿度、水培pH值等数据。更令人叫绝的是,培育水池内一旦出现肥料缺失,便可通过水肥一体机自动进行精准滴灌,及

时给小微盆景补充所需营养元素。

在小微盆景水培过程中,一系列黑科技大大降低了人工成本,提高了培育效率,也提升了小微盆景的市场竞争力。在江苏花名堂农业科技发展有限公司水培盆景养护技术负责人陈杰看来,在先进技术下培育出的水培盆景,具有观赏性强、不易生虫等优势,后续养护也更便捷、更环保。

如今,花名堂培育的盆景品种已从早期的桂花、黄杨、红枫、羽毛枫等如皋本土特色盆景拓展到了上百个品种。

随着产业规模的不断扩大,刘小飞也带动更多群体一起加入。“盆景进入水培环节前,先要进行一段时间的素材苗儿培育,这一环节我们承包给了当地村民。盆景长到一定程度需要进行蟠扎,我们交由外面的蟠扎师傅。”花名堂定期邀请相关领域的专家,对承包业务的村民和蟠扎师傅进行技能培训,让更多百姓走上盆景致富路。

乘着小微盆景行业发展的东风,花名堂水培小微盆景销路越来越广,逐渐走出国门,远销日本、欧美、新加坡等地。近3年来,每年从基地销售出的水培小微盆景超15万盆,年均产值超过3000万元。

“接下来,我们会进一步创新水培技术,丰富水培小微盆景系列产品;与大型电商平台合作,探索直播带货,进一步拓展国内外市场,助力水培‘小盆景’干出‘大名堂’。”于刘小飞而言,关于水培盆景的故事仍在续写。

本报记者陈嘉仪 本报通讯员袁浦东

江苏率先建立养老护理职称体系 养老护理也可参与职称评定

晚报讯 记者从市民政局获悉,昨天江苏省人力资源和社会保障厅正式印发《江苏省养老护理专业技术资格条件(试行)》,这意味着养老护理专业从此可以参与职称评定。

《江苏省养老护理专业技术资格条件(试行)》中指出,该资格条件适用于在我省养老机构、居家社区养老服务组织等单位从事养老护理服务与管理的专业技术人员;养老护理专业技术资格纳入卫生系列,设初级、中级、副高级三个层次,对应名称

依次为养老护理师、主管养老护理师、副主任养老护理师。文件中对三个层次的评审要求从学历、资历要求、资格条件,专业能力要求以及业绩、成果要求三方面进行了详细规定。

据了解,为畅通养老服务人员成长成才渠道,江苏省在全国率先建立养老护理职称体系。目前,省民政厅正在牵头组建养老护理专业职称评审委员会,并将于年内组织开展首批养老护理职称评审工作。

记者范译

启东市足球协会坚持七年资助 受助女孩考上心仪学校

晚报讯 近日,启东市足球协会的志愿者带着鲜花、水果等暖心礼物来到启东中学高三毕业生张茜男的家中,和她一起分享拆大学录取通知书的幸福一刻。

早在2016年,启东市渔米香足球队队员在永和小学开展社区走访时,得知张茜男品学兼优,但家境贫寒,张茜男从小由外公外婆抚养长大,仅靠着外公打工的微薄收入维持生计,鉴于此情况,球队决定资助她。

其间,球队经历两次更名,但对张茜男的关心和帮助从未停止,爱心志愿者联盟副会长季陶辉每年都会代表球队看望她,了解她的学习生活,并定期给予生活补助。“高中

三年虽然学业繁忙,但她总会抽空与我通电话,分享学习中收获的喜悦。”季陶辉深感欣慰。

“叔叔们一直都关心我,在我考上启东中学后,还做了一大桌子菜为我庆祝呢。”张茜男笑着跟记者分享,对于她而言,启东足协带给她的不仅仅是物质上的支持,更是精神上的扶助。

这一坚持就是七年,如今张茜男高中毕业,考上了心仪的南京审计大学。为此,球队提前安排了一位在南审读研的启东学姐与她对接,帮助她更快地适应大学生活,球队还决定继续资助她,直到她大学毕业为止。

通讯员高璐璐 汤钦云 记者黄海

制作面塑 迎接盛会



27日,南通科院与崇川区幸福街道秦西社区联合开展“同心迎亚运 指尖传非遗”主题活动,来自巴基斯坦、泰国等“一带一路”沿线国家的留学生和“小候鸟”公益暑托班的外来务工人员子女共同动手制作跑步、排球、网球、举重等面塑人物造型,迎接亚运会和世界友谊日的到来。

记者徐培钦

更俗剧院

最新演出信息

动画《长安三万里》
黄渤、王一博主演《热烈》
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部：朝歌风云》
8月4日19:30——《千与千寻》宫崎骏·久石让动漫影视视听音乐会
8月12日19:30——绍兴市越剧团越剧《孟丽君》
8月13日19:30——绍兴市越剧团越剧《梁山伯和祝英台》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市“火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

十足便利店解暑 偶遇20万头奖

近日,南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖,仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖,大奖势头如同这七月的温度一样火热席卷全城。7月20日,位于南通市崇川区天宝大厦的十足便利店传来喜讯,一彩民在店里纳凉时,惊喜刮中“百发百中”一等奖20万。

20日下午一点左右,正值炎热午后,彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑,眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售,于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对刮刮乐

游戏颇有兴趣,经常空闲时随意买些玩玩。这次他径直选择了“百发百中”,原来是因为心中的“足球情节”,恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题,十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后,王先生在店里一边纳凉一边悠闲地刮了起来。没过一会,20万大奖闪现眼前,王先生顿时激动万分,销售员也帮忙确认。随后,王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖,将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万